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HIMMLISCHE EMPFEHLUNGEN

      APFEL-KÜRBIS-SUPPE (vegan)
aus Royal Gala und Hokkaido-Kürbis mit Curry und Ingwer   6,90

KÜRBISBOWL	
Kichererbsen-Kürbissalat, Fetakäse, Feldsalat mit fruchtigem Tomatendressing,
gebratene Hähnchenbrust, Hokkaido pesto und Selleriestroh   14,90


KRUSTENBRATEN VOM SCHWEIN
an Dunkelbierjus, mit Bayrisch Kraut und Serviettenknödeln   14,90


ANGUS BURGER „BACON BOMBER“
180g Angus Beef, rote Zwiebeln, double Bacon & Cheese, Dänische Remoulade
Bacon Jam und Süßkartoffelpommes   15,90


GNOCHI ALA RUCOLA
mit Frischkäse und Rucola gefüllt in stückigem Tomatensugo,
Rucola und Grillgemüse   13,90


ARGENTINISCHES RUMPSTEAK (200g+)  
mit Blattspinat, Gorgonzola rahm und Süßkartoffelstampf   24,90


MINI LIMETTEN CHEESECAKE
mit Salted Caramel Sauce und Heidelbeeren   7,90

	
GERNE SERVIEREN WIR IHNEN 
Dienstag-Samstag ab 17 Uhr und Sonntag ab 12 Uhr

RHEINHESSISCHES GEDECK
Ofenfrische Schweinshaxe auf Biersauce
mit Brot und einem Bier (0,5l)   10,90




Alle Preise in Euro inkl. Service und Mehrwertsteuer
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    BIER IST GENUSS     Welches Bier ist ein gutes Bier? Gut ist, was gefällt und gut ist was  schmeckt. Seit Eröffnung unseres Hauses brauen wir Biere mit Charakter  und höchster Qualität.  Das Brauerhandwerk widmet sich dem Handwerk  seit Generationen mit Leidenschaft und Stolz und genau diese Tradition  wollen wir an Sie weitergeben.     Deutschland hat den Ruf als Biernation Nummer eins. Ursprung des  Reinheitsgebotes, Heimat hervorragender Brau schulen und dies alles  gepaart mit deutscher Ingenieurskunst. Technisch gesehen braut  wahrscheinlich keine andere Nation aufwendiger als die deutsche. Aber  auf der Anerkennung für große Bierkultur darf man sich nicht ausruhen.  Es ist auch uns eine Freude,  zu sehen, wie deutsche Brauer ihren Drang  nach Perfektion mit einer neu gewonnenen Liebe an Bierkreativität derzeit  paaren. Auch innerhalb des Reinheitsgebotes haben sich Bierquerdenker  gefunden welche ihre Leidenschaft für bierige Experimente neu  entdecke n.     Mit unseren himmlischen Empfehlungen trifft diesmal zum Teil Bier auf  Lebensmittel und Sie werden feststellen, dass bestimmte Aromen und  Geschmacksrichtungen besonders hervorragend und in geschmacklicher  Balance zusammen harmonieren. GUTEN APPETIT & PR OST!       Alle Preise in Euro inkl. Service und Mehrwertsteuer   Alle Gerichte solange der Vorrat reicht.  
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BIER IST GENUSS



Welches Bier ist ein gutes Bier? Gut ist, was gefällt und gut ist was schmeckt. Seit Eröffnung unseres Hauses brauen wir Biere mit Charakter und höchster Qualität. Das Brauerhandwerk widmet sich dem Handwerk seit Generationen mit Leidenschaft und Stolz und genau diese Tradition wollen wir an Sie weitergeben.



Deutschland hat den Ruf als Biernation Nummer eins. Ursprung des Reinheitsgebotes, Heimat hervorragender Brauschulen und dies alles gepaart mit deutscher Ingenieurskunst. Technisch gesehen braut wahrscheinlich keine andere Nation aufwendiger als die deutsche. Aber auf der Anerkennung für große Bierkultur darf man sich nicht ausruhen. Es ist auch uns eine Freude, zu sehen, wie deutsche Brauer ihren Drang nach Perfektion mit einer neu gewonnenen Liebe an Bierkreativität derzeit paaren. Auch innerhalb des Reinheitsgebotes haben sich Bierquerdenker gefunden welche ihre Leidenschaft für bierige Experimente neu entdecken.



Mit unseren himmlischen Empfehlungen trifft diesmal zum Teil Bier auf Lebensmittel und Sie werden feststellen, dass bestimmte Aromen und Geschmacksrichtungen besonders hervorragend und in geschmacklicher Balance zusammen harmonieren. GUTEN APPETIT & PROST!
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Alle Preise in Euro inkl. Service und Mehrwertsteuer

Alle Gerichte solange der Vorrat reicht.
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